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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottságának és Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 2024. december 13. (péntek) 

napján 13 órára meghirdetett, de ténylegesen 13 óra 8 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri Tárgyalójában megtartott rendkívüli, 
együttes, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részéről: 
 

     Szollár Zoltán elnök 

Móra Viktória elnökhelyettes; 

Jantner Lászlóné bizottsági tag; 
Szabó Noémi Gabriella bizottsági tag; 

Gyurkovics János bizottsági tag; 
Tamási Anna bizottsági tag; 
 

Jelen vannak az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság részéről: 
 

Böröcz Máté elnök; 

Szabó Noémi Gabriella elnökhelyettes; 

Janó Attiláné bizottsági tag; 
Klézli Brigitta bizottsági tag; 

Jámbor Attila bizottsági tag; 

Gál Attila bizottsági tag; 
 

Tanácskozási joggal megjelentek:  

Máté Péter alpolgármester; 

dr. Fusz György alpolgármester; 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként); 

     Majnay Gábor osztályvezető; 
 

Meghívott:    Bay Attila ügyvezető igazgató 

Szmolka Tamás 

Kakas Krisztián 

Vég Bence 
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Böröcz Máté elnök köszönti a megjelenteket a Gazdasági és Pénzügyi, valamint az Ifjúsági, 
Sport és Köznevelési Bizottság együttes ülésén. 
 

Szollár Zoltán elnök megállapítja, hogy a 6 tagú Gazdasági és Pénzügyi Bizottságból 6 

bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Böröcz Máté elnök megállapítja, hogy 
az 6 tagú Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságból 6 bizottsági tag jelen van, a bizottság 
határozatképes.  
 

Szollár Zoltán GPB elnök: Szeretettel üdvözlök mindenkit! Mint a Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottság elnökeként szeretném javasolni Böröcz Máté elnök urat, mégiscsak sportkérdésről 
van szó, akkor ő legyen a levezető elnök. 
 

Ezt követően Szollár Zoltán elnök szavazásra teszi fel javaslatát, amely szerint Böröcz Máté 
elnök legyen az együttes ülés levezető elnöke. A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 6 igen 

szavazattal egyhangúlag elfogadta a javaslatot. 

 

Böröcz Máté elnök szintén szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet az Ifjúsági, Sport és 
Köznevelési Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott. 

 

Böröcz Máté az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke átveszi az együttes ülés 
vezetését, mint levezető elnök. 
 

Böröcz Máté ülést levezető elnök szavazásra teszi fel az együttes ülés napirendjének 
elfogadására tett javaslatot a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság tagjai részére, amelyet a 

bizottsági tagok 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak. 

 

Böröcz Máté ülést levezető elnök szavazásra teszi fel az együttes ülés napirendjének 
elfogadására tett javaslatot az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság tagjai részére, 
amelyet a bizottsági tagok 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak. 
 

A bizottságok szavazatai alapján a következő napirend került megállapításra: 
 

NAPIREND 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 
kinevezésével kapcsolatos döntések meghozatalára  

(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Böröcz Máté ISK elnök 

Meghívottak: Pályázók, akiknek a meghallgatására az alábbi időpontban kerül sor: 
- Szmolka Tamás: 13 óra 

- Kakas Krisztián: 13 óra 15 perc 

- Vég Bence: 13 óra 30 perc 

- Ladányi Roland: 13 óra 45 perc 

___________________________________________________________________________ 
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1. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 
kinevezésével kapcsolatos döntések meghozatalára  

(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Böröcz Máté ISK elnök 

Meghívottak: Pályázók, akiknek a meghallgatására az alábbi időpontban kerül sor: 
- Szmolka Tamás: 13 óra 

- Kakas Krisztián: 13 óra 15 perc 

- Vég Bence: 13 óra 30 perc 

- Ladányi Roland: 13 óra 45 perc 

Böröcz Máté ISK elnök: Elvileg 4 pályázat érkezett be, de mint azt a korábbiakban kiküldöttből 
láttátok, egy pályázó visszavonta a pályázatát, így a 13 órára kitűzött meghallgatással fogunk 
kezdeni. Szmolka Tamást hívjuk be. Együttes bizottsági ülésünk van, amint azt az előzetesen 
kiküldött anyagban láthatta is Tamás, arra szeretnénk kérni, hogy nagy vonalakban a 
pályázatát legyen kedves bemutatni, illetve azt, ami esetlegesen nem került bele, de fontosnak 
tartja az ügyvezetői pozíció elnyerésének érdekében, azt legyen kedves velünk megosztani. 

Szmolka Tamás: Nagy vonalakban annyit magamról, hogy Halásztelken élek a családommal, 
van egy kislányom. Nyilván ez a távolság meglepő lehet, hogy akkor miért jelentkeztem erre a 
pozícióra. A feleségem szekszárdi születésű, a szülei elváltak, de édesapja és a nagyszülei itt 
maradtak Szekszárdon, ezért így neki megvan a kötődése, és azt tervezgettük, hogy majd 
egyszer visszaköltözünk ide a város mellé egy picit nyugisabb környezetbe. Aztán az élet úgy 
hozta, hogy az a cég, ahol dolgozik, az most Szekszárdon nyitott egy telephelyet, és őt itt tárt 
karokkal várnák, éppen ezért elgondolkoztunk rajta, hogy picit előbbre hoznánk ezt az időskori 
költözést, és akkor jött velem szembe ez a pályázat, ami megmondom őszintén, hogy átolvasva 
a kiírást abszolút magaménak éreztem. Az anyagból kiderül, hogy nekem a sport végig jelen 
volt az életemben, bár gondolom, hogy itt az ügyvezetői pozíció nem feltétlen egy 
sportmúlthoz kötött, de azért nem baj, ha megvan a kapcsolódás. A jelenlegi pozícióm, 17 éve 
dolgozom egy kereskedelmi cégnél, ami minden túlzás nélkül állíthatom, hogy a fővárosban 
az egyik legjobban működő, legkiemeltebb és legrégebb óta működő sí-, és kerékpár szaküzlet, 
ennek vagyok az üzletvezetője 15 éve nagyjából, ott egy 15 fős csapatot irányítgatok. Ahogy 
utánanéztem, az itteni Sportközpont szintén hasonló létszámmal üzemel, így azt gondoltam, 
hogy itt most annyi minden egybevág, hogy érdemes lenne megpróbálnom ezt a lehetőséget. 

Böröcz Máté ISK elnök: Köszönjük szépen. Ha valakinek van kérdése, észrevétele a 
pályázóhoz, legyen kedves feltenni. Annyi, hogy tegyük ezt blokkokba, tehát 2-3 kérdést 
rakjunk össze és akkor utána tud rá válaszolni. Tessék, parancsoljatok! Ha nincs, akkor én 
belekezdek. Nekem olyan kérdésem lenne, hogy a bolton kívül üzemeltetési feladatokat látott-

e el? Ugye itt azért egy komplexebb feladatról van szó az üzemeltetés kapcsán, tehát egy 
sporttelepről. Ez lenne az első kérdésem. A 2. pedig az, hogy egy ilyen Szekszárd méretű 
városban milyen víziókat látna azzal kapcsolatosan, hogy nem kifejezetten a versenyt, hanem 
inkább a közösségi sportot fejlessze? 2 kérdésem lenne így 1. körben. 

Szmolka Tamás: Kimondottan üzemeltetési tapasztalatom megmondom őszintén nincsen, 
ami ilyen jellegű, ezt látom is, hogy az esetleg hiányosság lehet. Annyival kiegészíteném, hogy 
ez a jelenlegi munkahelyem nem csak egy kereskedelmi egység, hanem egy sportklub is, az 
már még régebb óta működik, mint maga a kereskedelmi egység, és ott ilyen jellegű 
tapasztalat, hogy táborok szervezése, ilyesmiben van tapasztalat. Nyilván látom, hogy ez 
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mondjuk egy ilyen sportkomplexumhoz képest eltörpül, de szerintem a szervezőkészséggel 
nincs probléma. A 2. kérdésre pedig, igazából azt gondolom, hogy egyre inkább rájönnek az 
emberek, hogy a hétköznapi életben a sport nagyon fontos, tehát ugye a stresszes 
hétköznapokat akár egy-egy délután végzett sportmozgással le lehet vezetni. Szerintem az a 
baj, hogy van egy olyan hátrányom, hogy nem tudom, hogy milyen közösségi sportesemények 
működnek per pillanat Szekszárdon, de ami így megfogalmazódott bennem, például a téli 
időszakra nagyon jó hangulatú tud lenni, ősztől tavaszig egy nem sport, nem jégkorong, nem 
sportolásra, hanem mondjuk egy szabadidős kikapcsolódásra, egy közösségi jégpálya 
kialakítása, vagy szerintem nagyon jól tud működni egy szervezett kerékpártúra. Nyilván 
ennek egy előzményeként egy klubba szerveződés, amatőr klubba, akár el tudok képzelni 
nagyobb családi kirándulásokat is.  

Jámbor Attila bizottsági tag: Én nem irigylem a feladatodat, mert ez valóban egy komplex 
dolog, és szerintem nem is igazán tudsz belelátni, amíg nem vagy benne a munkában. Amit én 
látok, az az, hogy ez egy olyan feladatkör lesz, ahol nemcsak jól kell tudjál szervezni, hanem 
egy jó csapatot kell magad köré építeni és az lenne a kérdésem, hogy ebben látsz-e magadban 

potenciált, hogy megismerd itt a helyi dolgozókat, és egy olyan csapatot építs magad köré, aki 
majd fogja tudni kezelni ennek az üzemeltetésnek egy jó részét, amire rálátsz és nyilván, mivel, 
hogy ez egy sportkomplexum, sok sporttal fogsz kapcsolatba is kerülni, tehát nem egy sport 
van, hanem sok van ott bent és a szabadidősportra való kitérés nemcsak azt jelenti, hogy te 
szervezel, hanem, hogy ezeket a sportklubókat fogod összefogni, tehát igazából egy jó 
menedzseri alkat kell. Te látod-e ezt magadban?  

Szmolka Tamás: Igazából, ha elhangzott volna az a kérdés vagy felvetés, hogy én tegyek fel 

kérdést, akkor valószínűleg egyébként ezzel kapcsolatban tettem volna fel a kérdésem, hogy 
az érdekelne ezzel a munkával kapcsolatban, hogy milyen csapatot kell összetartani? Ők 
régóta dolgoznak ott, vagy egy teljesen újraépülő csapatnak a kezdete lenne ez a pozíció, de 

egyébként az eddigi visszajelzések alapján azt gondolom, hogy jól össze tudok tartani egy 
csapatot, jól tudom irányítani az egyes feladatokat, amikre rálátok, hogy annak hogyan kéne 
működnie, tehát, hogy szerintem összefüggéseiben ezeket a dolgokat jól látom. Annyi emberi 
tényező hátrány, hogy nem vagyok elég szigorú mondjuk emberekkel, ez eddig is kiderült, 
hogy sajnos vajszívű vagyok, és ez lehet, hogy bizonyos pozícióban hátrányt jelenthet.  

Böröcz Máté ISK elnök: Még egy pont azért lenne, ha megengeditek, neked van-e esetleg 

kérdésed, hogyha már egy picit előre ugrottunk? 

Szmolka Tamás: Ez lett volna egyébként a lényegi kérdés, ez nagyon foglalkoztat a pályázat 
kiírása óta, hogy hogyan kell elképzelni ezt a pozíciót, milyen környezetben és milyen 
csapattal, milyen munkatársakkal. 

Böröcz Máté ISK elnök: Nagyjából megpróbálom felvázolni, de köszöntöm Bay Attila 
ügyvezető urat. Majd Attila, lehet, hogy kérek egy kis segítséget ennek kapcsán. Szekszárdon 
51 olyan szervezet működik, ami sporttevékenységet végez, ennek nagyjából 5600 tagja van, 
itt a baba-mama klubtól elkezdve az élsporton át, tehát a labdarúgás, kosárlabda, egyéb, 

minden benne van. Nyilván ez az agglomerációból is összetevődik és nagyjából 3000 fő, akik 
ezek közül szekszárdiak és több mint 1500, akik versenysportot űznek. A Sportközpont égisze 
alá tartozik 11 szakosztály, az elmúlt években kezdett ez a struktúra kialakulni, ami nyilván a 
zavartalanabb, dinamikusabb működés érdekében, tehát velük, mondhatni azt, hogy talán a 
Sportközpontnak szorosabb a kapcsolódása. Az üzemeltetés szempontjából van egy viszonylag 

nagynak mondható sporttelep, ami minden szempontból felújításra szorul. Itt a Sportközpont 
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az, ami talán a leginkább, de a labdarúgóknak a pályájától elkezdve a teniszen át, tehát itt 
komplex felújítást igényelne ez az egész, viszonylag komoly feladatról van szó. Én a közösségi 
sportok kapcsán arra lettem volna kíváncsi, hogy mely sportágat preferálja abból a 
szempontból, hogy közösségi edzőparkok, vagy labdarúgás, kosárlabda, vagy ilyen hasonló, 
tehát, hogy miben látja a víziót. Így nagyon röviden felvázolva ezt tudnám mondani a 
feladatról. Tényleg sokrétű, ahogy ezt Attila is próbálta elmondani és egy erős jellemet igénylő 
feladat. Attila, kiegészítenéd valamivel?  

Bay Attila ügyvezető igazgató: A lényeget elmondtad. Itt igazán ugye esetleg a szervezet 
felépítése még. Nagyjából fiatalok vannak, vegyes az összetétele egy kicsit, mert a 
létesítményüzemeltetés, illetve a sportszakmai vonal az egy 7 fős stáb és ezen kívül itt a 
tanuszoda miatt van még egy 7 fős stáb, akik az uszodaüzemeltetéssel foglalkoznak. Ott azért 
karcsúsodni fog valószínűleg a jövő évben, hogyha átadják az új uszodát, tehát annyiban 

átalakul, egyébként én úgy gondolom, hogy elég nagy feladat, tehát tényleg teljes embert 

igénylő feladat.  

Böröcz Máté ISK elnök: Nagyon szépen köszönjük. 

Szmolka Tamás: Én is köszönöm. Minden jót, viszontlátásra! 

Böröcz Máté ISK elnök: Üdvözlöm Krisztián! Együttes ülés, mint ahogy azt a korábbi anyagból 
is láthatta. Igazándiból arra szeretnénk kérni első körben, hogy a megküldött pályázatot egy 
picit legyen kedves kiegészíteni, illetve elmondani azt, amit abból szívesen kiemelne a 

meghallgatás kapcsán és akkor utána kérdéseket tehetnek fel a jelenlévők, a végén pedig 
Önnek lesz lehetősége arra, hogy kérdést intézzen felénk. Parancsoljon! 

Kakas Krisztián: Rendben. Nagyon szépen köszönöm, köszöntök mindenkit! Először is 
szeretném elmondani, hogy mindig is a sport volt az életem, gyerekkorom óta már sportolok, 
jelen pillanatban a szekszárdi jégkorongot vezetem itt helyben. Azért pályáztam a pozícióra, 
mert úgy gondolom, hogy lehetne talán egy kicsit előrehaladottabban is foglalkozni ezzel a 
Sportközponttal és a jelenlegi sporttal Szekszárdon. Kiemeltem a pályázatomban, hogy 

szeretném, én úgy gondolom, hogy külön kéne kezelni teljes mértékben a létesítmény kérdést 
és magát a sportkérdést, a szakosztályokat. Úgy gondolom, hogy ebbe az irányba el lehetne 
érni újra a sportállamtitkárságnál és a Nemzeti Sportügynökségnél egy program által, hogy 
ismét bekerüljön a Sportközpont a kiemelt sportszervezetek közé. Ehhez meglátásom szerint 
azért kis város Szekszárd, ugye hiába megyeszékhely és ilyen szempontból viszont maga a 
Sportközpont is, vegyük úgy, mondjuk úgy, hogy egy kis sportközpont a támogatottak között, 

és én támogatnám, megmondom őszintén, azt az irányt, amit annak idején a Csillag Balázs 
elkezdett, hogy minél több sportág kerüljön be a Sportközpont alá, akár úgy, mint sportiskola, 
az se egy elvetendő kérdés. Úgy gondolom, hogy jelen pillanatban a várossal és a vezetéssel a 
lobbierő az teljes mértékben rendelkezésre áll, úgy érzem, a, a sportállamtitkárság és az NSÜ 

felé meg akár maga a kormányzat felé. Igazából az itt helyben lévő többi fejlődéssel, 
fejlődésnek az előrehaladásával, a mutatásával lehetne, úgy gondolom, pozitív eredményt 
elérni ezzel kapcsolatban és nem utolsósorban azért egy ilyen támogatásának szerintem 

Szekszárdon, hogyha több sportág részesülne benne, nemcsak azok a szakosztályok, akik 
jelenleg a Sportközpontnak a kötelékében vannak, akkor azok is előnyét látnák, természetesen 
a Sportközpont is előnyét látná meg a város is előnyét látná. Még egy mondatot szeretnék 
mondani a létesítményről. Igazából azt látjuk, hogy ha fogalmazhatok úgy, nem feltétlenül 21. 
századiak a körülmények. Ugye most szó van róla, hogy esetlegesen épül egy sportcsarnok, de 

ugye addig is a jelenlegi az, amit használni kell, beázik, vannak hiányosságok, úgyhogy azért én 
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úgy érzem, hogy a jelenlegi kihasználtsága a sportcsarnoknak nem feltétlenül teszi azt 
lehetővé, hogy ne csak életben maradjon az a sportcsarnok, hanem esetleg valamilyen 
felújítást is lehessen végezni. Ezért írtam be a pályázatba, nem titkolva azt, hogy nem 

feltétlenül látom rentábilisnak azt, hogy vannak olyan termek, amik nincsenek kihasználva 
teljesen, fixen le vannak foglalva és amúgy is szerintem azt, aki jelenleg a sportban 
Szekszárdon mozog, az nagyon jól tudja, hogy nagyon nagy teremhiány van ebben a városban 

és igazából jelen pillanatban tényleg csak a 2-es terem az, ami használható a sportcsarnokban, 

ugye a fő küzdőtéren kívül. De ugye van egy fő kiemelt sportág, a kosárlabda, mondhatjuk, 
hogy ott van akár kiemelt sportágként egy kézilabda is, ők azért annak a teremnek a 
használatát nagy részben lefoglalják, úgyhogy igazából a többi kisebb termet kéne 
kihasználjuk, csak jelen pillanatban ez nincs meg. Hozzáteszem, hogy szerintem nem is olyan 
áron van még a kihasználás sem, amin kéne, hogy legyen.  

Máté Péter alpolgármester: Olcsó vagy drága? 

Kakas Krisztián: Szerintem olcsó. Én ezt abból a kontextusból nézem, hogy ugye mi is, mint 

jégkorong, bérlünk ott termet, a 2-es termet közel 8.000 forintos áron jelen pillanatban. Tavaly 

béreltünk az egyik iskolában, igazából mindegy is, hogy melyikben, tornatermet, 17.900 forint. 

Az se olyan áron van, ami reális, viszont ez se olyan áron van, ami reális. Igazából ebbe az árba 
az biztos, hogy nem fér bele mondjuk, hogy az esős időben ne kelljen 3 vödröt letenni a 
kisterembe és nem lehet használni, mert tényleg nem fogja senki a vödröket kerülgetni. Ami 

még érdekes lehet, hogy ugye most a pályázatbeadás után került szó a sportállamtitkárság 
részéről erre a bizonyos „LÉ10” programra. Jelen pillanatban azért úgy látom, hogy ide lehetne 
szekszárdi sportolót betenni, ugye Szemerey Leventét, és ha jól értelmeztem az államtitkár 
úrnak a mondanivalóját, akkor ők most úgy érzem, hogy belátták azt, hogy a szövetségek, a 
szakszövetségek nem feltétlenül arra költik az adófizetők pénzét, amire kéne, és egyenesen a 
sportolót szeretnék meg az egyesületét támogatni, azért az úgy kihívás Szekszárdnak is, 

esetleg Szemerey Leventének is, illetve egy olimpiai szereplés szekszárdi színekben, az azért 
lássuk be, hogy pozitív. Talán azt hiszem, a végére értem. Köszönöm szépen a figyelmet. Ha 

kérdés van, nagyon szívesen válaszolok. 

Böröcz Máté ISK elnök: Köszönjük szépen. Van-e esetleg kérdés? 

Szollár Zoltán GPB elnök: Javaslom, hogy ugyanazok a kérdések, persze más is kérdezhet, de 
ugyanazok a kérdések hangzódjanak el az Ön részéről is, de közben Faragó Zsolt Képviselő Úr. 

Faragó Zsolt képviselő: Köszönöm szépen a szót. Üdvözlök mindenkit! Üdvözöllek! 

Hallgattam, elég jól képben vagy a problémákkal, és jól látod, hogy milyen problémái vannak, 

nyilván mi is látjuk a problémákat. A városi problémákat jól ismered, jól látod, sőt úgy látom, 
hogy elég nagy mélységig benne vagy. A problémát azt látjuk mi is és érzékeljük most már elég 
régóta. Itt az a kérdésem, hogy van-e valami megoldásod vagy ötleted arra, hogy hogyan 

oldanád meg azt, hogy jelen pillanatban azok az egyesületek, akik nem nagyon tudnak vagy 

nagyon keveset tudják kihasználni, és nagy teremigényük van, tehát nyilván így civil helyen 
vagy benn a városban nem tudják megoldani, nincsenek is ekkora, ahogy te is láttad, nincsenek 
is ekkora építmények vagy ingatlanok. Ha mégis van, akkor vagy maga a fenntartása drága, 
vagy maga a bérleti díja is már eleve. Van-e erre valami koncepciód, valami elképzelésed, hogy 
ezeket a problémákat, amiket tapasztalsz az elmúlt években, hogy ezt hogyan lehetne 

orvosolni, mint sportcsarnok igazgató? 

Kakas Krisztián: A nagy teremigény, mármint azt a mennyiségre gondoljuk, nem pedig a 
méretre, mert ugye a sportcsarnokban adott a teremméret. Van nekünk a sportcsarnokban 
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egy pingpongtermünk, ahova fel van állítva 6 darab pingpongasztal, ha jól tudom a hét mind 

a 7 napján. Ha jól tudom, van egy bokszterem, ami be is van rendezve, ugye ilyen formában 
nem is használható másra, használják a hét mind a 7 napján. Van egy üveges terem, szerintem 
azt is a hét mind a 7 napján használják, bár megmondom őszintén, ebben nem vagyok teljesen 

100 %-os, azt is a hét mind a 7 napján használják. Bocsánat, rosszul fogalmaztam, a 7 napból 
mind a 7 napon foglalt, nem használják, hanem foglalt. Azért hogyha ott kiszámoljuk a 
kiadható, csak abban a 3 teremben a kiadható órák hosszát, és hozzávesszük ezt a jelen 
pillanatban számomra kevés összeget, beszorozzuk, akkor én úgy gondolom, hogy az a 3 
terem, nem számoltam ki pontosan, megmondom őszintén, de 50 %-át biztos, hogy nem éri 
el a bevételnél és ráadásul 3 egyesület, vagyis nem is feltétlenül egyesület, hanem 3 konkrét 
csoport használja azt a termet, úgy, hogy mondjuk ha csak egy pingpongtermet nézünk, ne is 
a boksztermet, mert akár ott tényleg átalakítás meg hasonlók, azt vegyük ki, viszont mi 
akadályoz meg bárkit is abban, hogy azt a 6 pingpongasztalt csak felállítsuk a fal mellé, és 
onnantól kezdve, amikor ők ott vannak kedden, csütörtökön, pénteken, most mondok egy 
időpontot, mert tényleg nem tudom, és azon a hétfői és a szerdai napon a felállított 
pingpongasztalok mellett, és az még a rosszabbik eset, mert igazából azt a pingpongasztalt 
kint a folyosón is el lehet fordítani, vagy akár bárhol, ahol nincs útban. Mi akadályozza meg, 
hogy azt lehessen használni? Találkoztunk már, ismerjük egymást, az én szavaimmal élve, 
miért van az egy sportcsarnokban, egy városban, hogy vannak sportegyesületek, vagy csak 
simán egyesületek, akik úgy érzik, hogy nekik jár. Szerintem ugyanúgy a többinek is jár, csak 
jelen pillanatban itt Szekszárdon, én úgy veszem észre, hogy az a felfogás, hogy eddig is így 
volt, így csináltuk és inkább kerüljük el a konfliktust, ne legyen senkivel, és akkor, akik nem 

voltak eddig benn a teremben, azoknak könnyű mondani azt, hogy nincs hely, akik pedig bent 
vannak a teremben, azoknak pedig nyugalom van, mert ugye ugyanúgy folytatódik tovább az 
életük, mint ahogy eddig. Hát csak hogyha az dönti el egy város, egy sportközpont, egy 
sportbizottság, vagy éppen az a grémium, akinek… 

Böröcz Máté ISK elnök: Elnézést, hogy a szavadba vágok, most az ügyvezető szempontjából 
légy kedves válaszolni, mert véges az időnk. 

Kakas Krisztián: Rendben. Az ügyvezető szempontjából én ezeket a szerződéseket 
felülvizsgálnám, az összeset, ahol lehet és benne vannak, ott változtatnék, ahol nincsenek 
benne, ott meg igazából sajnos azt kell mondjam, hogy lehet termet bérelni piaci alapon is, 
ennyi.  

Faragó Zsolt képviselő: A Sport Bizottság már elkezdte felmérni ezt a helyzetet és nyilván ők 
valahol orvosolni fogják ezt, hiszen az ominózus pingpongasztalnál már tettek lépéseket. Én 

azt gondolom, hogy ott kevés az ismeret, hogy kívülről ítéled meg ezt a helyzetet, ennél sokkal 
nehezebb lenne ezt megoldani, attól függetlenül, hogy éppen most egy pingpongasztal, 
például hogyha az egyik problémát orvosolod, akkor ott a másik, ha viszont kiköltözteted a 
bokszot, akkor azt hova teszed?  

Kakas Krisztián: Ha jól tudom, márpedig azt biztos jól tudom, mert benne van a jégkorong is 
ebben a kérdésben, a régi foci öltöző helyén alakul egy küzdősportterem, ha jól tudom, akkor 
pont a jövő heti közgyűlésen lesz róla a döntés, most, hogy pozitív vagy negatív, az mindegy, 
ugye utána, hogyha olyan döntés születik, akkor elkezdődhet az építkezés. Ebből a 
szempontból kíváncsi lennék, hogy esetleg a bokszot megkérdezte-e bárki, mert nem, én 
tudom, hogy nem, és azt is hozzátenném, hogy van egy bokszring, ami a bokszé. Jelen 

pillanatban nem a boksz használja, de jelen pillanatban azért tart az építkezésnek a tervezése 
egy kicsit kérdőjeles úton, mert akik oda be akarnak költözni, ők azt a bokszringet akarják 
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használni, amit nem tudom, hogy most éppen milyen jogcímen használnak és még mindig ott 
tartunk, hogy a boksz erről nem tud semmit, holott ugye én úgy tudom, hogy az úgy indult ez 
a projekt oda, hogy küzdősportterem. A boksz az küzdősport elég erősen. 

Máté Péter alpolgármester: Igazgató Úr, te mit tudsz ezekről az elhangzottakról, mint regnáló 
igazgató? 

Bay Attila ügyvezető igazgató: Van benne igazság, meg úgy gondolom, hogy van benne olyan 
is, ami tévedésen alapszik. Az, hogy kialakult egy ilyen rend, az alapvetően nem az én 
regnálásom alatt alakult ki, hanem évekkel ezelőtt. Ezen változtatni nem egy egyszerű 
történet. Ugye mindenki sérelmezi azt, hogy hozzányúlnak az eddigi működéshez, mindenki 
halálra sértődik, hogyha valami új ötlet merül fel, és nem is nagyon hajlandó róla tárgyalni. 
Egyetértek azzal is, hogy alacsonyak a díjak maximálisan, ugyanakkor azt azért be kell látni, 
hogy az egyesületeknek nem biztos, hogy mindegyiknek van arra pénze, hogy ennél magasabb 
díjat fizessen ki. Itt el kell dönteni, de úgy gondolom, hogy ez nem biztos, hogy az 
ügyvezetőnek a feladata, el kell dönteni azt, hogy melyik irányba megyünk. Ki lehet üríteni az 
asztaliteniszezőket, ott van egy nagyon fiatal, nagyon tehetséges gyerek, akit támogatni kéne. 
Visszás a helyzet, mert tehetséges szekszárdi, igen, és az egyesület, amelynek a színeiben 
sportol, az viszont Szeged. Sok ilyen történet van, amit helyre kéne egyszer rakni. Ez nem az 

ügyvezetőnek a feladata, én úgy gondolom, tehát az ügyvezető azért felel, hogy az, ami van, 
az normálisan működjön. Itt nagyon sokszor beszéltünk már több körben erről a dologról, 
tényleg döntéseket kéne hozni, de nemcsak erről. Ott van az UFC, van egy csomó olyan 
probléma, amit egyszer helyre kéne rakni. 

Kakas Krisztián: Én annyit szólnék hozzá, hogy jelen pillanatban ugye ilyen cipőben jár 
mondjuk a jégkorong is. Annak idején, amikor kiváltunk, akkor a TAO támogatás miatt kellett 
egy olyan egyesületet találnunk, ami már 3 éve működik. Ilyen szempontból a mi egyesületünk 
székhelyileg pécsi, viszont azt is tudom, hogy a TAO sportágak azért elég jó helyzetben vannak 
a többihez képest, ezt ugye tudja mindenki és akkor megint mondhatom, hogy viszont jelen 

pillanatban mi az 5. évet kezdjük Szekszárdon, mint jégkoron, 100 fölötti gyereklétszámmal 
dolgozunk, és szerintem az itt ülők közül, meg akik nem ültek itt sose, vagyis hát ezelőtt ültek 
itt, még soha nem találkoztunk semmilyen gyűlésen, ahol a jégkorong pénzt kért volna. Mi 

jelen pillanatba ezt az egyesületet a TAO támogatásból fenn tudjuk tartani úgy, hogy nemcsak 
az egyesületet tartjuk fenn, hanem eddig 5 éve a jégcsarnokot 12 hónap jéggel. Az a 

problémám ezzel, hogy kinek, melyik egyesületnek mennyi pénze van, hogy igaz, a jégkorong, 
a látványcsapatsport a TAO-ból jól él, viszont fenntartunk egy olyan jégcsarnokot plusz 40 
fokban, ahol olyan kiadás van, úgyhogy én úgy érzem, hogy az asztalitenisznél, ha már ez volt 
a példa, hogyha gondot jelent kifizetni a terembérletet vagy az asztalt, akkor viszont nagyon 
szívesen látjuk az asztaliteniszt a sportközpontnak a szakosztályaként, onnantól kezdve pedig 
jutányos áron, vagy mivel a sportközpont szakosztálya, ingyen kerül biztosításra neki az asztal 
és a terem is. 

Bay Attila ügyvezető igazgató: Hadd szóljak ehhez is hozzá. Megpróbáltuk az asztaliteniszt 
beterelni a Sportközpont alá, de az asztaliteniszezők, mivel ott is 3 egyesület van, mint ahogy 
kerékpár, nem tudom én hány, de egyszerűen nem hajlandó. Én kényszeríteni nem tudom, 
fejükhöz nem tudok pisztolyt tartani, hogy márpedig akkor is beléptek. Próbáltam egy kicsit 
finoman ösztönözni őket, de nem sikerült. Itt alapvetően ilyen problémák vannak, ehhez 

viszont, még egyszer hangsúlyozom, olyan döntésekre lenne szükség, hogy azt mondjuk, hogy 
ezt az egyesületet támogatom, a másikat nem támogatom. Ezek kőkemény kérdések. 
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Kakas Krisztián: Itt jön elő az, hogy úgy érzi, hogy ez neki jár. Bocsánat a kifejezésért megint. 

Böröcz Máté ISK elnök: Bocsánat, most az Attilának megadnám a szót, Jámbor Attilának.  

Jámbor Attila tag: Szerintem ennél sokkal mélyebb a probléma és amiről most beszéltünk, ez 

könnyen orvosolható, tehát ez nem olyan nagy probléma, hogy az asztalt felállítod vagy nem, 
meg az sem, hogy kit hozol be a klubba vagy nem. Ennél sokkal nagyobb kérdés az, hogy ez 
egy nagy, összetett feladat, létesítményt kell üzemeltetni, emberekkel kell együtt dolgozni. Az 
nagyon pozitív, hogy Neked van erre rálátásod, talán ismered az ott dolgozó embereket is. 
Szerintem nagyon menedzserszemléletűnek kell lenni és én úgy értékelem, hogy ezek a 
problémák, amiket Te elmondtál, ez a következő 4 évben valószínűleg megoldásra fognak 

találni bizottsági szinten, hiszen majd valószínűleg ki fogunk alakítani egy olyan 
sportkoncepciót, legalábbis megpróbálkozunk vele, de szerintem sikerülni fog, ami majd 
előtérbe helyezi azt, hogy ki hogyan dolgozik, és mennyi támogatásra jogosult. Viszont az a 

kérdésem hozzád is, hogy érzel-e magadban arra elég affinitást és energiát, hogy 
menedzserszemlélettel egy nagyobb létesítményt üzemeltess, ezt fenntartsd, esetleg fejleszd 

is, és dolgozz az ott lévő emberekkel.  

Kakas Krisztián: A jégkorongot tudom megint példának hozni, igazából az az enyém. Ez a 

jégpálya, ez a jégkorong csapat akkor kezdett, amikor én ide kerültem, onnan építődött fel, 

úgyhogy úgy gondolom, hogy ezzel az irányításszemlélettel, vagyis magával a kihívással, az a 
kihívás, szóval azért is jelentkeztem, mert úgy érzem, hogy meg lehet ugrani ezt a kihívást. Ha 

valaki tényleg úgy látja, hogy nem, akkor vagy nem jelentkezik, vagy feleslegesen ül itt, 

úgyhogy én úgy gondolom, hogy igen. Ha a bizottságok ugye meghozzák ezekre a problémákra 
a megfelelő intézkedéseket, onnantól kezdve igazából mondhatom, hogy ez egy nyugodt állás, 
mert onnantól kezdve tényleg minden szabályozva van.  

Jámbor Attila bizottsági tag: Én ezért éleztem ki a kérdésemet a létesítmény fenntartására. 

Kakas Krisztián: A létesítménynek, ez a szekszárdi sportcsarnok, mert most beszéljünk a 
sportcsarnokról, el kell, hogy érje azt a szintet, hogy fenntartsa saját magát. Ha csak tényleg, 
akivel találkoztam a 9 év alatt és elmondta, hogy teremhiány, hogy ő menne, de nem lehet, 
meg stb. Nem létezik, hogy ez a sportcsarnok nem tudja kinullázni saját magát, sőt, bocsánat, 
lehet, hogy erős kifejezés volt, közel nullázni. 

Jámbor Attila bizottsági tag: Köszönöm szépen, akkor én megkaptam a választ. 

Böröcz Máté ISK elnök: Nekem még egy olyan kérésem lenne, hogy a tömegsportot beírtad a 

pályázatodba, csak 3 mondatban róla. 

Kakas Krisztián: Azért írtam be a pályázatba, mert ugye azt is a sportállamtitkárság, ha jól 
látom, most abba az irányba kezd el haladni, hogy a tömegsportot támogatja. Ezt ugye kezdjük 
látni a TAO támogatásokon is. Az én meglátásom szerint ez úgy tudna működni, hogy akár egy 
külön szakosztályban, úgy, mint tömegsport szakosztály. Most nem tudok pontos elképzelést 
mondani, hanem ami nagy vonalakban lenne a terv, mert ugye a sportállamtitkárság számára 
az a lényeg, hogy ezek a tömegsportban részt vevő sportolók köthetőek legyenek magához az 
egyesülethez, vagy pedig, most jelen pillanatban a Sportközponthoz, a pályázó szervezethez. 
Ez jelen pillanatban szerintem csak úgy megvalósítható, ha az ő számukra lenne egy külön, 
nevezzük szakosztálynak, ahova ők be tudnak lépni, ahol kifizetik akár a minimális díjat 
havonta vagy évente, és ezért nekik cserébe tényleg szerveznénk olyan programokat, mint 
például vagy akár a bicikliverseny, vagy a futóverseny, ami szokott lenni, hogy a nevezési díjat 
nem kell teljes egészében fizetni, hanem csak félig, sportnapot csinálni, meg lehet hívni 
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különböző embereket az aerobiktól kezdve sportbemutatóra, az egészséges életmódra 
nevelésnél a szűrőbuszt ideállítani, úgyhogy igazából a lényeg tényleg az lenne, hogy magánál 
a szervezetnél jelenjenek meg ezek az emberek, akik részt vesznek ezen az eseményen. 

Köszönöm szépen.  

Böröcz Máté ISK elnök: Köszönjük szépen a tájékoztatót. Viszont látásra! Üdvözlöm Bence! 

Igazándiból annyit kértünk az előző kollégáktól is, hogy nagy vonalakban a pályázatukból 
emeljék ki azt, amit arra igazán érdemesnek tartanak, illetve, hogyha valami kimaradt belőle, 
azt most nyugodtan be lehet hozni, utána a kollégák kérdéseket tudnak majd feltenni, illetve 

a végén Önnek is lesz majd lehetősége arra, hogy tőlünk kérdezzen esetlegesen a munkával 
kapcsolatosan.  

Vég Bence: Rendben. Köszönöm. Azzal kezdeném, hogy megkaptam én is emailben azt a 

pályázati anyagot, amit Önök is tőlem, de abból kimaradt egy oldal, a szakmai elképzelések 
után a gazdasági stratégia kimaradt, úgyhogy ezzel kezdeném így ezt a részt. Szerintem 
szkennelési probléma lehetett, mert a lap mindkét oldalára írtam, én is úgy látom, hogy csak 
a vezetési koncepció, illetve a szakmai elképzelések szerepeltek benne, a gazdasági stratégia 
kimaradt, és akkor erről beszélnék pár mondatot vagy elmondanám ezzel kapcsolatos 

leírásaimat. Azzal kezdeném, hogy hatékony költségmenedzsment és pénzügyi stabilitás az 

első pont, amit ezzel kapcsolatban írtam. Itt az elsődleges cél az lenne a Sportközpont 
üzemeltetése kapcsán, hogy minél kevesebb önkormányzati finanszírozással tudjon működni. 
Ehhez nagyon fontosnak tartom, hogy nyilván 2 részletről lehet ezt megközelíteni, egyik a 
bevételnövelő stratégiák, a másik pedig a költségcsökkentések, és akkor ezt is a 
következőkben kifejteném. Azt gondolom, hogy ekkora létesítményekről lévén szó, a 
karbantartási költségek meglehetősen drasztikusak, illetve az elmúlt évben a rezsiköltségek is 
elszálltak. Ezzel kapcsolatban fontosnak tartom, hogy olyan fejlesztések tudjanak 
megvalósulni, leginkább pályázati forrásból, illetve külső források bevonásával, amelyek a 
rezsiköltségeket tudják csökkenteni, illetve olyan fejlesztéseket lenne érdemes megvalósítani, 
amik az energiaköltségeket tudják csökkenteni, hogy minél kevésbé legyen kiszolgáltatott a 
Sportközpont az üzemeltetés kapcsán és ne kelljen a városhoz plusz finanszírozási igénnyel 
lépni. A karbantartási költségek csökkentését én úgy gondolom, legalábbis az elmúlt 
időszakban én úgy tapasztaltam egy másik létesítmény vezetése kapcsán, hogy úgy lehet a 
legkönnyebben csökkenteni, hogy folyamatosan elvégezzük a karbantartásukat. Ehhez fontos 

lenne, hogy egy megfelelő menetrenddel és megfelelő tervszerűséggel történjenek ezek a 
karbantartások, minden legyen elvégezve. Lehet, hogy adott pillanatban úgy tűnik, hogy sok 
kicsi forrás elmegy arra, hogy a karbantartások meglegyenek, de hosszú távon biztos, hogy 
csökkennének a nagyobb karbantartási költségek, mert ezek a berendezések, gépek sokkal 
tovább tudnának üzemben lenni, és nem kellene esetleg egy teljes légtechnikát kicserélni, 
hanem hogyha mindig, minden fél évben karbantartva van és nem maradnak el akár 1-2 évig, 
akkor nem kell pár év után lecserélni, hanem akár 20 évig is tudnak üzemelni. Ezt most jelenleg 
saját tapasztalatból tudom mondani, hogy egy másik létesítményben ezt valósítottuk meg. A 

bevételnövelő résznél pedig én az anyagomban leírtam, sajnos nem jutott el Önökhöz, ha 

minden igaz, a bérbeadás, eseményszervezés, illetve a reklámfelületek értékesítését tartanám 
fontosnak. A reklámfelületek értékesítése esetén fontosnak vélem, hogy a piaci cégekhez 
igenis menjünk el, tárjuk eléjük, hogy milyen felületeink vannak és kőkeményen adjuk el 
ezeket, legyen szó online vagy offline felületekről is, tehát hogy be kell vonni a piaci szférát 
azért, hogy a bevételeinket tudjuk ezáltal növelni. Itt akkor már rá is kanyarodok a támogatási 
megállapodásokra, itt a szponzori kapcsolatok, de nekik akkor értékes felületeket kell 
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létrehozni, még egyszer, online és offline felületeket úgy létrehozni, értékessé tenni, hogy 
számukra is reklámértéket jelentsen, és akkor ezzel lehet növelni a Sportközpont bevételeit. 
Ehhez mire van szükség? Helyi média, online média és ezeket a felületeket értékessé tegyük, 
ahhoz pedig az szükséges, hogy minél több embert, minél több szekszárdi polgárt be tudjunk 
vonni a Sportközpont életébe annak érdekébe, hogy minél többen látogassák az eseményeket, 
minél többen forduljanak meg a Sportközpontban, minél többen forduljanak meg az 

uszodában, a sportcsarnokban, és ezáltal lehet az értékét növelni ezeknek a felületeknek. Ha 
értékesebb a felület, akkor drágábban lehet eladni és tudnak versenyezni érte a cégek. 
Röviden ennyit tudnék ezzel kapcsolatban mondani. 

Böröcz Máté ISK elnök: Köszönjük szépen. Ezt hogyan fogjuk elérni, hogy többen menjenek 
be a Sportközpontba, többen sportoljanak? 

Vég Bence: Fontos lenne bevonni a polgárokat a Sportközpont mindennapjaiba, tehát hogy 
folyamatos kommunikációt szükséges velük végezni, kikérni a véleményüket akár a 
fejlesztésekről, akár az új projektekről és igenis megjelenni folyamatosan az online média, 
illetve az offline média által, tehát ezeket a jelenleg rendelkezésre álló felületeket kialakítani, 
úgy menedzselni, hogy minél több emberhez jusson el Szekszárdon, illetve Szekszárd 
környékén is, ha többen jönnek el, akkor pedig értékesebb felületek nyílnak. 

Böröcz Máté ISK elnök: De mire mennek el? 

Vég Bence: A sportcsarnokba? Miért jönnek el ide az uszodába az emberek? 

Böröcz Máté ISK elnök: Tehát a jelenleg meglévő funkciókat kellene marketing szempontból 
egy picit felfejleszteni, erre próbált utalni? 

Vég Bence: Igen, hogy az uszodába azért jönnének el az emberek, hogy sportoljanak. 

Böröcz Máté ISK elnök: A kihasználtságról is beszélt, ugye?  

Vég Bence: Így van, igen. 

Böröcz Máté ISK elnök: Bocsánat, lehet, hogy nem voltam egyértelmű, akkor arra próbáltam 
még utalni, hogy hogyan lehetne még kihasználtabbá tenni a csarnokot, hogy fizikálisan több 
ember menjen be, ezáltal több legyen az értékesíthető felület.  

Vég Bence: Igen. A sportcsapatok eseményeit ugyanúgy kellene hirdetni a meglévő 
felületeken, amik rendelkezésre állnak a Sportközpont felületei, illetve a helyi médiában, 
online, illetve offline médiában is, és hogyha minél többen jönnek el, akkor annál értékesebb 
tud lenni az adott létesítménynek a felülete. Ez lenne az egyik ilyen bevételnövelő stratégia. 
Amit még itt fontosnak vélek megemlíteni, hogy a nyári időszakra a strand 
marketingkommunikációját azt fontos lenne magas szintre emelni, hogy ne csak a 

szekszárdiak, illetve a szűk környezetéből jöjjenek el ide a vendégek a strandot használni, 
hanem igenis a Szekszárd városának az egyik legfontosabb, akár lehet, hogy most így furcsán 
hangzik, de hogy akár turisztikai létesítménye is legyen és akár összekötve itt a szállásadókkal, 
vagy a szállásadók is ugyanúgy a náluk megforduló vendégeknek kínálják a strand adta 
lehetőségeket, minél többen forduljanak meg, ezzel nyilván bevételt is lehet növelni és hogyha 
most visszakanyarodunk az előző kérdésre, akkor ott is lehet marketing, illetve 

reklámfelületeket értékesíteni. A pályázatommal kapcsolatos többi anyagot akkor nem 
fejteném ki, mert az Önök elé lett tárva. 

Böröcz Máté ISK elnök: Azt megkérdezhetem, hogy a váltásnak mi az oka? 
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Vég Bence: Én nagyon jól érzem magam a jelenlegi munkahelyemen, illetve a csapatomat is 

nagyon szeretem. Megláttam az álláshirdetést, és magamra ismertem.  

Böröcz Máté ISK elnök: Rendben. Van-e valakinek kérdése? 

Jámbor Attila bizottsági tag: Nekem annyi, hogy szimpatikus volt, hogy készültél a 
létesítményüzemeltetésből, meg ezek szerint van is tapasztalatod benne, viszont egy picit 

érdeklődtél a helyi viszonyok kapcsán, tehát hogy most jelen pillanatban milyen a 
kihasználtsága a csarnoknak és hogy mennyire tudsz ebbe képbe kerülni, tehát azt érzékelem, 
hogy nyilván a médiával való kapcsolattal majd próbálnád ezt feljebb vinni, de most jelen 

pillanatban a jelenlegi helyzettel valamennyire képben vagy-e vagy tudtál-e képbe kerülni 
valahogy?  

Vég Bence: Szekszárdi vagyok, itt születtem Szekszárdon, de most jelenleg nem itt élek. 

Édesanyám is szekszárdi és vele egyébként sokszor szoktunk beszélgetni. Én is a sportból 
jövök, világ életemben sportoltam, érdekelnek a helyi viszonyok, úgyhogy vele szoktam erről 
beszélgetni, illetve a családom több tagja is szekszárdi és éppen a múlt héten voltak nálam. 

Akkor igen, szóba került ez, hogy milyenek a helyi viszonyok, akár az uszodában hogyan 

működnek a dolgok, mert most jelenleg én is uszodaüzemeltetésért felelek, úgyhogy inkább a 
vizes létesítmény után érdeklődtem.  

Jantner Lászlóné képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy a bérigénye, amit megjelölt, ahhoz 
ragaszkodik-e? Abban lehet-e esetleg valamit alkudozni? 

Vég Bence: Én egy olyan bérigényt adtam meg, amihez ragaszkodom. 

Faragó Zsolt képviselő: Van 51 egyesület, aki a városban működik, itt azért vannak 

egyesületek, akik mondjuk többen is ugyanazt a sportot űzik, nehéz nekik helyet adni, illetve 
van egy kardinális probléma, hogy van egy nagy létszámmal bíró egyesület, aki folyamatosan 
problémákkal küszködik, közel 400 gyerek jár oda és egy olyan országban, ahol szinte most 

már egy évtizede kötelező szeretni a focit, valahogy Szekszárdon ez nem működik, nagyon 
régóta nem jut előrébb. Ugyanúgy TAO sportág, mint ahogy más TAO sportágak is vannak, 

előző jelentkezőhöz szerettem volna feltenni a kérdést, csak hosszúra nyúlott az ő interjúja, 
hogy van-e elképzelése abban, hogy például maga a futballt hogyan lehetne máshogy csinálni 
Szekszárdon? Van-e egyáltalán tájékozottságod vagy valami információd, hogy hogyan 

működik Szekszárdon a futball? Nem az, hogy hol játszunk, játszadozunk, hanem hogy maga 

mennyi gyereket mozgat és hogy milyen helyzetben van jelen pillanatban? Van-e esetleg 

elképzelésed, hogy lehet megmenteni sportokat, hogyha éppen nem a megfelelő ember 
kezében van ez a TAO-s lehetőség, hiszen az egyik sportág tündököl belőle Szekszárdon, a 

másik pedig 4-szer akkora létszámmal alig bukdácsol és nincsenek felszerelések. Van-e valami 

rálátásod, illetve elképzelésed, hogy hogyan hoznád ezt össze? Vázoltad az előbb, hogy 
tulajdonképpen a marketing szempontból húznád egy kicsit fel és ott húznál bevételt belőle, 
ahhoz azokat a sportokat népszerűsítenéd a médián keresztül, akik a sportcsarnokon belül 
vannak. Jelen pillanatban akkor ez az információ hiányzik, hogy elég kaotikus ott a helyzet. 
Van olyan, ami kihasználatlan, de mégis arra a sportra van, valami jobb felületet igényelne, 
többet, rendszeresebben, nagyobb létszámmal és nem tudják megoldani. Erre van-e 

elképzelésed, mint leendő sportcsarnok igazgató, hogyha téged választanak? 

Vég Bence: Magaménak érzem ezt a kérdést, mert én is futballoztam, illetve futballozom is, 
másodállásban pedig egy egyéni vállalkozást viszek, amely sportcsapatok 
marketingstratégiájának kidolgozásával foglalkozik, valamint felületek értékesítésével és 
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ebben, úgy mondhatom, hogy van gyakorlatom. Nem titok, hogy 3 évvel ezelőtt egy rövid időn 
keresztül a szekszárdi UFC-nek is dolgoztam, mint külső vállalkozó, és akkor elkezdődött egy 
ilyen folyamat, hogy a felületeknek a kialakítása, ismertetése, kommunikációja és majd később 
az értékesítése. Amikor az értékesítéshez jutottunk volna, akkor megszűnt az együttműködés 
az egyesülettel, azóta én már nem dolgozok velük, de előtte 1-1,5 évig dolgoztunk együtt 
többedmagammal, úgyhogy ezzel kapcsolatban igen, így a futballra van rálátásom, van is 
elképzelésem, hogy egy egyesületet hogyan lehet, illetve szükséges esetleg úgy felfejleszteni, 
hogy a helyi viszonyok vagy a helyi emberek megismerjék, megkedveljék, és ezáltal, amit előbb 
is ugye elmondtam, hogy minél értékesebb legyen, tehát hogyha minél többen járnak ki a 
mérkőzésekre, minél inkább ismerik az adott egyesületet, minél többen követik akár a 
közösségi médiában is, annál értékesebbé válnak a felületek. Most egy egyszerű példát 
mondok, hogyha a facebookon kitesznek akár eseményt, akár egy végeredményképet, akkor 
az igenis értékesíthető piaci cégek számára, mert a legtöbb visszajelzés, lájk, szívelés, akármi, 
az egy végeredmény képre megy. Ha minél több ilyen visszajelzés érkezik egy adott képre, 
annál több emberhez eljut és ha egy bejegyzés, egy kép minél több emberhez eljut, annál 
értékesebb, úgyhogy egy ilyen egyszerű facebook bejegyzéssel is már bevételt lehet generálni 
és ezek több 100.000-es, akár milliós tételek is lehetnek éves szinten. Ezáltal lehet én azt 

gondolom, sőt nem gondolom, mert valósítottam meg ilyet, bevételnövelést elérni és a sok 

kicsi sokra mehet. 

Faragó Zsolt képviselő: Mint sportcsarnokigazgató hatáskörön belül gondoltam, hogy mivel 
tudod azt elérni, hogy maga az az egyesület, nyilván ez az egyesület vezetőjének, elnöknek 
lenne a dolga. A létszám úgy gondolom, hogy bevonzott, hiszen 400 gyerek, egy másik TAO 

sportágban, ahogy hallhattuk, 100 gyerek van és ott megél belőle, a 400 gyerek mellett viszont 

nekik mindig problémájuk van és nagy vonalakban a sportcsarnok tartja el akár a pályát, akár 
a rezsi tekintetében, tehát ilyen problémákkal küszködik. Esetleg, mint sportközpont igazgató, 

van-e valami ötleted vagy elképzelésed, hogy hogyan tudod ezt rendbe rakni? Azért 
kérdeztem, hogy van-e információd arról, hogy hogyan működik ez a foci itt Szekszárdon?  

Vég Bence: Az, hogy pontosan a szekszárdi UFC és a Sportközpont között mi a megállapodás, 
illetve, hogy hogyan működik, nyilván így a szerződés meg hasonló dolgokról nincsen 
pontosabb információm.  

Böröcz Máté ISK elnök: Bocsánat, hogy közbeszólok. Szerintem ez valamilyen szinten azért 
egyesületi kérdés inkább. Abban igazad van nyilván, hogy üzemeltetési, egyéb szempontból, 
persze ez majd a jövő zenéje kell, hogy legyen. 

Vég Bence: Egy mondatot mondanék ezzel kapcsolatban, hogy itt értem, hogy 400 gyermekről 
van szó és hogy szekszárdi gyermekek, a mi gyermekeink, fogalmazhatunk így is, de elsősorban 
egy üzemeltetőnek azt kell, én úgy gondolom, szem előtt tartani, hogy ez a létesítmény tudjon 
még jövőre is üzemelni és ha nem jut bevételekhez, akkor nem tud üzemelni, és pont. Ez az 

egyik legfontosabb, hogy azokhoz a bevételekhez hozzájusson, ami az üzemeltetéshez 
szükséges.  

Jámbor Attila bizottsági tag: Az a helyzet Szekszárdon, hogy a sportcsarnok használatára lenne 
igény, sok egyesület van kevés pénzzel. Nyilván neked, mint vezetőnek majd döntened kell 
bizonyos kérdésekben. Van-e olyan a személyiséged, hogy üzemeltetőként az anyagi oldalát 
nézed, emberként pedig a másik oldalát és találsz-e majd ebben egy erőteljes középutat, ami 
segít is, mint emberként egyesületeket, kisebbeket és üzemeltetőként pedig meg fogod-e 

találni majd azt, hogy hogyan tudod ezt határozottan üzemeltetni, tehát hogy ebben érzel-e 
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magadban annyit? 

Vég Bence: Ha röviden szeretnék válaszolni, akkor ez egy eldöntendő kérdés volt és akkor azt 
mondanám rá, hogy igen, alkalmasnak érzem magam arra, hogy ezt megvalósítsam. Nyilván 
nem lenne egyszerű, de kompromisszumokkal, illetve megtalálni azt, hogy megfelelően 
lehessen üzemeltetni, mert ugye az üzemeltetés az elsődleges feladat, hogy ezt 
fenntarthatóan lehessen üzemelni, de ugyanakkor kiszolgálni, mert a mi gyerekeinkről van szó, 
alkalmasnak érzem ez ügyben magam. 

Klézli Brigitta képviselő Annyit szeretnék tőled kérdezni, hogy tudsz e róla, hogy a jelenlegi 
SZMSZ szerinti polgármesteri tiszteletdíjat kéred, mint juttatást, tehát a jelenlegi 1.599.000 
forint. Tudsz-e erről? A másik kérdésem az lenne, hogy lehet esetleg egy olyan egyezséget 
kötni veled, vállalnád-e azt, hogy esetleg próbaidő alatt egy alacsonyabb bérigényt kapnál és 
majd a munkád során és igazából a teljesítésed után, hogyha tényleg maradsz a próbaidő után 
és akkor kapnád meg a pályázatodban kért bérigényt?  

Vég Bence: Erről nem volt információm. Nekem annyi kérésem lenne, hogy nem tudom, hogy 

ezután a megbeszélés után, de hogy én ezzel kapcsolatban egy írásos ajánlatot szeretnék kérni 
és akkor arra tudnék válaszolni. Most ez így, hogy kevesebb vagy több vagy pontosan mennyi, 
akkor ezt én szeretném konkretizálni. 

Böröcz Máté ISK elnök: Köszönjük szépen a tájékoztatót.  

Vég Bence: Köszönöm szépen. Viszont látásra! 

A Bizottságok 14 óra 12 perctől 14 óra 22 percig szünetet tartottak, majd folytatják a munkát.  

Böröcz Máté ISK elnök: Határozathozatal gyanánt én azt javasolnám a bizottságok tagjainak, 
hogy a Végh Bencét, illetve a Kakas Krisztiánt javasoljuk a Közgyűlésnek tárgyalása, illetve 
további meghallgatásra. 

Böröcz Máté ülést levezető elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot az Ifjúsági, 
Sport és Köznevelési Bizottság részére, melyet a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag 

elfogadott, és a következő határozatot hozta: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 

52/2024. (XII.13.) határozata 

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 
kinevezésével kapcsolatos döntések meghozataláról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési 
Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 1. melléklet 
Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 4.3. alpont alapján 

1. a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, 
Keselyűsi út 3., cégjegyzékszám: Cg. 17-09-008858, a továbbiakban: Társaság) 
ügyvezető igazgató állására érvényes pályázatot benyújtó pályázókat meghallgatta, és 
javasolja a Közgyűlésnek, mint a Társaság egyszemélyi tulajdonosának, hogy Kakas 
Krisztiánt és Vég Bencét hallgassa meg; 

Határidő: A Közgyűlés 2024. decemberi rendes ülése 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
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2. a bérezésre a Bizottság nem tesz javaslatot. 

Határidő: A Közgyűlés 2024. decemberi rendes ülése 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

Böröcz Máté ülést levezető elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság részére, melyet a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, 
és a következő határozatot hozta: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 

71/2024. (XII.13.) határozata 

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 
kinevezésével kapcsolatos döntések meghozataláról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 1. melléklet 
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság (a továbbiakban: GPB) alcím 5.3. alpontja alapján 

1. a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, 
Keselyűsi út 3., cégjegyzékszám: Cg. 17-09-008858, a továbbiakban: Társaság) 
ügyvezető igazgató állására érvényes pályázatot benyújtó pályázókat meghallgatta, és 
javasolja a Közgyűlésnek, mint a Társaság egyszemélyi tulajdonosának, hogy Kakas 
Krisztiánt és Vég Bencét hallgassa meg; 

Határidő: A Közgyűlés 2024. decemberi rendes ülése 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

2. a bérezésre a Bizottság nem tesz javaslatot. 

Határidő: A Közgyűlés 2024. decemberi rendes ülése 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Böröcz Máté ülést levezető elnök az 

együttes ülést 14 óra 24 perckor berekeszti.  

K.m.f 

 

 

Böröcz Máté 
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 16 

 


